

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
227 «Фізична терапія, ерготерапія»
кафедри реабілітації та здоров'я людини
Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій
імені С.З.Гжицького

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, ознайомчу та клінічні практики. Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, результати навчання, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» є підготовка бакалаврів з фізичної терапії, ерготерапії, які володіють належними компетентностями, необхідними для провадження професійної діяльності.

Дуже важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за програмами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Представлена ОПП передбачає, що у результаті освоєння програми бакалаврського рівня у випускника повинні бути сформовані такі компетентності: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

Рекомендація нашого центру: замінити основний компонент «Загальна патоморфологія» дисципліною «Вікова фізіологія», що сприятиме більш фаховій підготовці здобувачів вищої освіти.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою реабілітації та здоров'я людини Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького, відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Рецензент:

Директор КНП ЛОР
«Центр спортивної медицини
і реабілітації»



Серета С.В.